
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
GABINETE DO PRESIDENTE 

 
PAUTA DA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 17/09/2018  ÀS 19h30min    
    
 
PAUTA DE LEITURA 
 
- CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS; 

 
- PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: 
 
 
INDICAÇÃO 51/Laercio – INDICA ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Públicos, da necessidade em recuperar a estrada de acesso ao aterro sanitário, 
na linha 176 sul, Km 7,5.  
 
INDICAÇÃO 52/Zelindo – INDICA ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Públicos, tome providencia em recuperar as laterais e meio-fio da camada 
asfáltica da Rua Ozias Soares de Oliveira, no trecho entre as Avenidas Brasil e Rui Barbosa, na 
quadra da atual Prefeitura. 
 
INDICAÇÃO 53/Jose Wilson – INDICA ao Prefeito Municipal, através do setor competente, em 
angariar recurso necessário para pavimentação asfáltica de duplicação de via na área urbana do 
Município de Santa Luzia D’Oeste/RO, na Rua Jorge Teixeira de Oliveira, com canteiro central e 
iluminação de Led, no trecho compreendido do Quartel da Policia Militar até a proximidade do 
Laticínio, sentido Norte, saída para Rolim de Moura.  
 
Projeto de Lei 35/Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder através do termo 
de cessão de uso equipamentos agrícolas e outorga a permissão de desmanche de um barracão 
à Associação de Pequenos Produtores Rurais ASPRUGO” 
 

 

PAUTA DE VOTAÇÃO 
 
 
URGENCIA - UNICA VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei 031/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR, POR SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO.  

 

Projeto de Lei 027/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE” 

 

Santa Luzia D’Oeste, 14 de setembro de 2018 

                                                                           JOSE WILSON DOS SANTOS 
                                                      Vereador/Presidente 

 

 
 


